



ANUL INTERNAȚIONAL AL COPILULUI

Năvodari — un tărâm al copilăriei sub soarele prieteniei

(Urmare din pag. 1)
șoară o bogată activitate educativă și distractivă. Alături de activitățile de agroturism și condițiile de desfășurare pentru continuitatea procesului educativ...

pildă, ne-au arătat albume fotografice, desene, neîntrecute costume naționale. Cei din țările asiatice ne-au prezentat obiecte de artă foarte interesante...

Copiii lumii doresc pacea

(Urmare din pag. 1)
judetele Olt, Bistrița-Năsăud cu cei din Bulgaria, ca și piesele de muzică ușoară oferite de micii artiști ai Casei pionierilor...

ANUL 35 AL LIBERTĂȚII NOASTRE

O VARĂ LA PUTEREA MUNCII ȘI DĂRUIRII BRIGADIERILOR

Dacă ești care au poposit cu diferite pileuri aici, în anii trecuți, au găsit o atmosferă specifică orașelor de cîmpie, locurilor unde nu se întâmplă nimic...

Încredătorilor nu se putea vedea însă, de jos de unde ne aflăm. Nu numai pentru că utilajul este prea înalt ci și pentru că la cei 18 ani ai săi Alexandru Deacăn...

Pe Șantierul tineretului de la Combinatul chimic Giurgiu

Pe platformă, dămurea cu care fiecare tânăr se acită de sarcinile ce-i revin. Cine sînt tinerii care înalță aici, la marginea cîmpiei, pe malurile de fluviu o nouă cetate?

La Giurgiu, între fluviu și timp, între apăsătorul și prânz bazelor unei industrii noi, un tineri aici în noul combinat chimic vor veni să lucreze într-o școală a hărniciei.

NICOLAE MILITARU



PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

CULTURA

Trei volume de AL. PIRU

După ce, în 1977, Al. Pîru își readă în Istoria literaturii române până la 1838 mai vechea lucrare despre Literatura română veche și premodernă (în două volume), în cursul anului 1978 a continuat a fi prezent cu alte trei lucrări care — într-o formă sau alta — reprezintă...

În toată această trezire — destinată cu precădere tineretului studios — se remarcă deosebitele calități de critic și istoric literar ale lui Al. Pîru.

În studii de aspect monografic (cum sînt cele incluse în Permanențe literare...) Al. Pîru introduce în opera lui Vasile Alecsandri se evidențiază mai multe metode de abordare a temei.

Reduțabil critic și istoric literar, călăuzindu-se de principii ferme, Al. Pîru se situează succesivul glorioasă a unor înaintași de talia lui G. Brăileanu și G. Călinescu.

SIMION BĂRULESCU

TELEVIZOARELE CU CIRCUITE INTEGRATE

televizoare
Denumirea televizorului, Diagonala ecranului, Preț lei, Aconto 15%, Rate lunare (24 rate)

TELEVIZOARELE CU CIRCUITE INTEGRATE
— FUNCTIONAREA NORMALĂ CHIAR ȘI LA VARIAȚII MAI MARI ALE TENSIUNII PE REȚEA...

Nu vă transformați camera într-un depozit de borcane și sticle goale
Locul lor este la fabricile de conserve și la stațiile de imbutețiere.

EXPLOATAREA MINIERĂ CĂLIMANI comuna Sarul Dornei
INGINERII MINIERI

TELEGRAME

Excelenței Sale Domnului JULIO CESAR TURBAY AYALA

Președintele Republicii Columbia BOGOTA

Cea de-a 169-a aniversare a proclamării Independenței țării dumneavoastră îmi oferă plăcerea...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Am primit cu cea mai mare plăcere mesajul de felicitări și urări pe care Excelența Voastră a binevoit să ni-l adreseze...

HASSAN II

Regele Marocului

Tovarășul Ilie Verdet, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

AGENDA

Cu prilejul Zilei naționale a Belgiei, ambasadorul acestei țări la București, Jean Bouha...

Cu prilejul apropiatei sărbători a Zilei naționale a Republicii Socialiste România...

Cu prilejul celei de-a 35-a aniversării a Zilei Renasterii Poloniei, Casa prieteniei din Iași...

SPORT

O demonstrație a forței sportului școlar, a existenței unor talente autentice pentru performanță

Inceputul acestei săptămâni a fost marcat în materie de sport de finalele desfășurate în cadrul „Dacadei” la trei competiții de rezonanță...

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL MUNCII DE NAȚIONALITATE MAGHIARĂ

Joi a avut loc sedința plenară a Consiliului național al muncii de naționalitate maghiară din Republica Socialistă România...

INDRUMĂTOR PENTRU RIDICAREA CALIFICĂRII LĂCĂTUȘILOR

În cadrul colecției de atelier a aparatului de lucru nouă lucrare semnată de ing. Violeta Răducu...

PROIECTUL DE DIRECTIVE ALE CONGRESULUI AL XII-LEA AL P.C.R. în dezbaterea întregii națiuni, a tineretului țării



SE VA REALIZA IN MEDIE LA HECTAR 3500-3600 kg griu și secară 4530-4730 kg porumb 38500-40000 kg sfeclă de zahăr circa 17000 kg legume

Un amplu și complex proces de modernizare și dezvoltare intensivă a agriculturii

Un amplu și complex proces de modernizare și dezvoltare intensivă a agriculturii este în desfășurare în țara noastră...

EXTINDEREA ȘI PERFECTIONAREA BAZEI TEHNICO-MATERIALE

În viitorul cîincinal, pentru dezvoltarea agriculturii va fi alocată, din fondurile statului și ale cooperativei agricole...

SPORURI CANTITATIVE ȘI CALITATIVE ÎN REALIZAREA PRODUCȚIILOR AGRICOLE

În 1985 se prevede realizarea unei recolte la hectar de 3500-3600 kg griu și secară, 4530-4730 kg porumb...

SPORT

Finalurile de la „Dacadei” la trei competiții de rezonanță au avut drept sursă de manifestare stadionul „Cetea”...

meridian

LA TREIA GALA A CAMPIONATELOR REPUBLICANE DE BOX, desfășurată la arena „Progresul” din Capitală...

TURNEUL internațional feminin de șah pentru junioare

desfășurat în orașul Tapola (Ungaria), s-a încheiat cu succesul fetei noastre cehoslavoane Jana Hajkova...

